MyHuUunansHoe aBTOHOMHOE 06LLeobpasoBaTeribHOE yupexaeHune
<< CpegHsisi obeobpasoBatenbHas wkona N215>>
ropoga HabepexHsbie YernHbl

U3mepeHue obbema
B3BeLUMBAaHUNEM

PaboTy BbINOMHANW: MuHabyTaMHoBa SnbBUHA,
[MnemaHoBa AnnHa, Knumoa KceHus, 3aknpos
Anbdpen

Yuutenb pusukmn: PegbknHa Tamapa epmaHoBHa

Yuyutenb pycckoro si3bika: MoTtopuHa TaTbaHa
BopucosHa

Yuutenb nHdopmatuku: [Nnoxosa NHHa HnkonaesHa
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Xop padoThbl:

Onpenenntb 006bEM HeEBOSbLLON PUTYPKN N3 NacTUnHa
C NMOMOLLIbHO BECOB.

[TpoBepUTb pesyrnbTaT C MOMOLLBIO MEH3YPKMN.
[lpeackasatb (06e3 B3BelUMBaHUSA) BEC LENOU KOPOOKM
nnactunuHa (bes Beca Ttapsl).

OTBETUTb Ha BOMPOC: CKOMNbKO OydeT BecuTb ourypka ums
30J10Ta, ECNX OHa Takas Xe, Kak U3 nnactunuHa?
N300pa3nTb rpapuk-noMOLLHUK A8 yOoobcTBa pelueHus
3aJav Ha:

OnpepgeneHne macchl 3agaHHOro oo bEma nnacTuinHa.
OnpegeneHne obbeEMa nnacTuinHa no 3agaHHoOmM macce.



3aaaHue 1:

Onpepnenntb 06bLEM HeOONbLWOWU (hUryPKKN U3 NNACTUIINHA C
NOMOLLbLK BECOB.

N3amepnTb  puanyeckyto  BENUYMHY
3Ha4YUT CpaBHUTbL €€ C OL4HOPOLOHOWU
BESINYMHOM

Coenaem KyOuK 13 npacTunuHa npw
NOMOLWLMN JIMHENKN oOnpeaenum ero
pa3mep a=1,5cm
[Mlo dopmyne onpegenum o00bLEM
Kybuka Vk=a3=(1.5cMm)3=3,78cm?
Mcnonb3ya Becbl onpegennm maccy
Kybruka MK=5r
m purypkm= 9,6 r. (83Becunun Ha secax)
Ecnun VK = 3,78cm® TO m=51
Ecnn Vd = X TO m=9,6r
Torgpa Voo = 7,3 cm?

[MpoBepseM MOMyyYeHHbIW pe3ynbraT
OObEMa C MOMOLLLID MEH3YPKM OOBLEM
C TMNOMOLLUBbK MEH3YPKM, Mbl €ro
HaxXoauMm:

v=6CM?




3agaHue 2:
NMpoBepuUTb pe3ynkTaT C MOMOLLLI MEH3YPKMU.

[lepBOHa4anbHO 0OBLEM BOAbLI B MEH3YPKE ObliJT
50cM?, Korga Mbl onycTunu Tyaa ourypky, oobeEm
cTan paBeH 56¢cm>.

[nsi Toro 4to6bl HANTU OBBLEM UTYPKM HYXKHA
doopmyna:
V=V -V,
Torga nony4yaem:

V=56 — 50 = 6cm>



3apgaHue 3:

lNMpeackasaTb (0e3 B3BelWMBaHUSA) BeC LIeJSIOU KOPOOKMU
nnacTtunuHa (6e3 Beca Tapbl).

CHayana Hangem maccy O4HOro LEeroro Kyco4ka
nnacTurnuHa:

LENOro KyCouKa 13,6 I. (B3BECUIIN HA Becax).

T.K. BCero B KOpobKe 6 KyCKOB MnacTusinHa,
YMHOXXM Ha 6.

=13,6 r*6=81,6T.

BCEro niacturinHa



3aaaHue 4:

OTBevyaeM Ha BOMNpOC: CKONbKO OyaeT BeCUTb hurypka n3 3oroTa, eCfiv oHa
TakKas XXe, KaK U3 nnacturnumHa?

[1ns1 aToro Ha noHagobutca Tabnuua NNOTHOCTU
HEKOTOPbLIX TBEPAbIX Ten (Y4eOHMK, €.50).

P =19,3r/cM® (no Tabnuue).
— 3

Vurypw = & CM” (M0 3a4aHMI0 1).

dopmyna: m=p *V

m N3 3onota=6 *19,3=115,8r.
donrypku



3agaHue 5:
PadnK-NOMOLLHMUK.

’PA®UK ONPEAENTEHUA MACCHI

m’r.lz OBbEMA MNTACTUZTUHA

2=2,6T.
3=32T.
M
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BbiBoA:

Mbl Hay4ymMnucoe onpenensaTtb OObLEM
HebOsbLLOW PUTYPKU N3 NNacTUNmMHa
C NOMOLLIbK BECOB.



Cnacnbo 3a
BHUMaHMe =2



